

**1ª RETIFICAÇÃO**

**EDITAL DE PREGÃO (ELETRÔNICO) N° 20/2022  
PROCESSO N° 25/2022**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÕES FUTURAS DE INSUMOS E MEDICAMENTOS NÃO INCLUÍDOS NA RENAME (RELAÇÃO NACIONAL DE MEDICAMENTOS ESSENCIAIS) PARA 26 (VINTE E SEIS) MUNICÍPIOS CONSORCIADOS PELO PRAZO DE 06 (SEIS) MESES.**

**Comunicamos aos interessados a presente retificação relacionada a data da sessão do pregão eletrônico, conforme abaixo:**

**Onde se lê:**

**DATA, HORÁRIO E LOCAL DA REALIZAÇÃO:** A sessão de processamento do Pregão será realizada no site: <https://comprasbr.com.br/>, iniciando-se no dia **25 (vinte e cinco) de agosto de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09h30m (nove horas e trinta minutos) (Horário de Brasília)** e será conduzida pelo Pregoeiro com o auxílio da Equipe de Apoio, nomeados através de PORTARIA ADMINISTRATIVA N° 327 de 18 de março de 2022 (Nomeação de Pregoeiro e Equipe de Apoio), designados nos autos do processo em epígrafe.

**Leia-se:**

**DATA, HORÁRIO E LOCAL DA REALIZAÇÃO:** A sessão de processamento do Pregão será realizada no site: <https://comprasbr.com.br/>, iniciando-se no dia **06 (seis) de setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09h30m (nove horas e trinta minutos) (Horário de Brasília)** e será conduzida pelo Pregoeiro com o auxílio da Equipe de Apoio, nomeados através de PORTARIA ADMINISTRATIVA N° 327 de 18 de março de 2022 (Nomeação de Pregoeiro e Equipe de Apoio), designados nos autos do processo em epígrafe.

A presente retificação de data se dará tão somente nesta peça de Edital que será inserida no sítio eletrônico do CIOP e no sítio eletrônico do ComprasBr, uma vez que a publicação de abertura no Diário Oficial Eletrônico do CIOP, no Diário Oficial do Estado e o agendamento do pregão eletrônico no ComprasBr foi realizado com a data correta da sessão de 06 de setembro de 2022, às 09h30.

Presidente Prudente, 25 de agosto de 2022

**Maria Heloisa da Silva Cuvolo**  
Diretora Executiva - CIOP